BIPLUS.

BHER

-1 BEORS® (A&ICL?)

- 18X18mm AN /XY b T A7 71 LR
CINYT D TEEONTY T Ta Yy K EREF
-HERTO—T7F v THWY F U FTRE

« EEE 0.05% % 7213 0.1%
BhEUVZ=Z7UF1x015%

- HHESIE. ERSLVERERZ2ITERAE
LRI LD T 1 —F 1 R

- HROEEEZ W
CERET—JNEARTED2 84T

LS1 (&, BE#FENMERET
-NOVOPAD- (& 23t =7 r 5
AT 2—H%TE, Va—->xTU >
TJERBLTHY., RR&EP 71— K
Ny JRICEED DIERELRIE & TV
9,

Oy Kig, NI TmiRICRE L 7=
A5 RRT) T T2 hAiEREL
THY., RRBICH»IEAEADHICH
HISLTWET,
BETIL/INT M LST I3, EA%
HOBLWIERETH, TOLTH
FBOWEETET,

Oy REREDZ by TFy ML),
D) L ERBRHADERNEET T,

aLINT NN T T DORIESHL
EREEARLTCEY, 7TV 1—
FCUZT7HAEEEZERE -EEE
fLTHALET,

novotechnik

Siedle Group

NOVOPAD
F??Z?%—ﬁ“
Ja—=27) 24

100mm £ TO
FEEMT 52 L ZABE

LS1 S U—X
FFATL AT -2

FEEMD - OBEFEIEL, ATF
Z70)—T, RELEBR)ELUEE. o
REERV) ZT7 VT 1 &AL Y
T¥,
TIHET A —F A B E Do,
THRERICEY) B OREE T B0
ERHNEE A

EIRE CHEBERAERES LD
NOVOPAD BIEAXD -8, EIE D
ROFEHZFIILLL, RELAEE
NERET T,

Ny Ly TIVIZ gL, TILA MLE

B fF i BRIV T

Oy K A7 L X, AISI 303
BhMERE A — R &, %in M2.5x6 i+ T

PRy NN X7 LR M25 xR D E
BlteBR—ILOO-5—F v TEA

VAP MRICEBR) Y —XF4 kAT 2T

BIEARX T MEREICRESEIFEERAICLS
NOVOPAD A=

be:3 7 AR T Z, ¥ —IL K M8x1
3 PVC =L K4y —7FJL 3x0.14 mm2,

r—JIVE 2m
EFEE SMD. ASIC ##




ZHRETES (2-45)
Standard (Z-45)

BIFEEEA (23-31)
Optional (Z3-31)

ZHEEE A (Z-45)
Standard (Z-45)

RIFEEESR (23-31)
Optional (Z3-31)

3 o 8 8,
i~ i 1 & Ty~ W
= |
DIN EN ISO 1207 o] DIN EN ISO 1207
M4x10 16 45 M4x10 16 45
Foftir bvy 18 FHoftit bLy 18
tightening torque tightening torque
max. 140 Ncm max. 140 Nem
M2,5x5
M2,5x5
|
m% '
o
— ©
| I o ._H__. °
e =ly— - D5
s 'll B "'
a} end position lzl _‘|. Q S o at end position Ee:' N 3|
A Z-45 I Z-45
< E < :
I
|
o | @] = @ || [@ =
~ o N [ —sw-10
> N
T N
o N )
i 1 T
SW-10 | r—7IE 2m
288" B 288" cable 2m long
40 40
aAxv4 =7 r=JNFaxs s f
#HXI-KF 101 X 3- K202 EEM33-56/-57/-58/-59/-60/-61
1 #& GN # BN BT
4 B WH 2 BK
3 % BN #BU GND

24




Buzg LS1 LS1 LS1 LS1
0025 0050 0075 0100
i
BRAYBEIE L 25 50 75 100 mm
=771 <+ 0.1 <+ 0.15 % F.S.
0 A BOETHAL +05 mm
HAH 0.1..10 VDC (B 470k QI & % ) 3FBRE&™H > 10k Q
10..0.1 VDC (BT 470k QIZ& % ) SFREM > 10k Q
4.20 mA (&% <500 Q)
20..4 mA (B <500 Q)
BEHHOAEIER 120 Q
A, AR IRE &R (max.30 VDC) # & U GND & (&)
BINRE =21 7 > 950; KR %1 7 > 50 Hz
BY)R UIEE EE &1 7 <10 mV, typical < 3 mV mV
E3® 41 7 < 5mV, typical <2 mV mV
EEZ4 7 <16 u A, typical <5 u A u A
&2 17 <8 u A typical <3 u A u A
HIEEE 16---30 VvDC
TBED Y T <10 <10 % Vss
EARRIEEEND <1 w
BEILLITE <50 ppm/K
BEERE 40 (EAEENHN ) vDC
EMRMERE HIGEEEE T vDC
#@#z3EH (500 VDC) >10 M Q
FEMEEAR
ESianS STER (Fiv—-Y) S8
2R A 63 94.4 134.4 166 +1mm
K2 fOo—2 B 30 55 80 105 +1.5mm
B& S—TJIVtH 120 150 180 200 g
ax 7 21tk 86 107 132 150 g
Ja—-JAy REEEOyY FOES 25 36 48 57 g
EEVH /L (KFEHM) <25 <25 <25 <25 N
15¥&H / BRY (KFEAMH) <50 <50 <50 <50 N
&) / #RIBE T max. 5 N
EESEE &K 18 14 11 10 Hz
EE+ T DRAMOF I bILY 140 Nem
ERRE
ERREEHE -40..+85 O % 7 21tk C
-30..+100 4 — 7 L4 C
EREEEHE 0..95 (EBEEX L) %R.H
&% DIN IEC68T2-27 100 (11 ms) (1 @) g
X&) DIN IEC 68T2-6 20 (10...2000 Hz, Amax=0.75 mm) g
{RFEH#EE DIN EN 60529 P40
RABENRE 5 m/s
RAIRE 5 g
MTTF (ISO 13849-1, X% 24 F
parts count method,w/o load)
) A 1 8 / EKAY 175.000 h at RT 1

CE #E&it

IIyyar

RF / 1 XER5&E EN 55011, class B

JARLI2ZT 1

ESD EN 61000-4-2

MEHA I 2=7 1 EN 61000-4-3

Burst EN 61000-4-4

RF 714 =L RIC& - THFB S 3{z845F EN 61000-4-6




32,5

@10
EEM 33-56/-58/-60

AFEIx T4
29,3
/o
u
A
w0
| 2|
g r=.| )
@10

EEM 33-57/-59/-61

i

AR

HIER

1o8—T1—2X
4:7FO7482—-T1—2X

HAh 704 8- —X4__
1. EEHN
2: B

7rOj4 -7 -2 BEHD 41
1: OVDC .. 10VDC (&m&E& 1 7) *

TrOj4ra—J71—2 BTHEHEH 42
1:4mA ... 20mA (&% 1 7) *

BRRER
101: 3-pin AAF I % 7 % M8x1
202: Z# 4 —JI) 2m

o - 0 o 2 - 4 1 1 - 1 0 1

TR RO 1T
002: U&—>R 7> Tt

PRSP 1EER & 0025 ... 100 mm

BHFEDBHEANRG. FEFLKEEITDZANDDFT, FHTTHEIZETL,
W (%) E— 7R - T752R(&. Novotechnik #tOEKICHIFTDRIBETT,

novotechnik

Siedle Group

Novotechnik
www.novotechnik.de
© 05/2012

HEB77t%1
BG5S >7 z-45 (218)
BIEX Y M4x10 (4 7 )
JO—7Ay K (1148)

BE7 Y
WfFF75>7 23-31 (418)
BIE XY M4x10 (4 A& ) 1

A% 1 059010

M8x1 3-pin X ZZX hL— kR 7 &1
3x0.25mm2 ¥ —JL K PUR 4 — 7 )L
r—7ILE 2m: EEM 33-56
r—7JIE 5m: EEM 33-58
4r—7JJIE 10m : EEM 33-60

M8x1 3-pin X X7 > 7z T &2t
3x0.25mm2 ¥ —JV K PUR 7 — 7L
r—7JILE 2m: EEM 33-57
r—7JIE 5m: EEM 33-59
r—7JJIE 10m : EEM 33-61

O—2—~v K Z-R50

LESES GITete)

BERBLCIR V2T —TIVE
DEFEEREIC OV TR BEVWEDE
(I

D612907Bj 2018.04.27



